

Retificando o lotacionograma desta Secretaria de Estado de Cultura, Esporte e Lazer - SECEL/MT, publicado no D.O.E. nº 28.158, pag. 25 de 06/01/2022, a devida alteração atribuída deverá ser, onde se lê a quantidade de 13 (treze) CARGOS VAGOS, leia-se a quantidade de 07 (sete) CARGOS VAGOS para Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 037f6dcf

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)